

聚焦第20届中国·安平国际丝网博览会

2020年10月26日 星期一

声明

衡水市桃城区奕清日用品商店，经营者：张美璐，“营业执照”正、副本（注册号：131102600054454）不慎丢失，声明作废。

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

衡水晚报微信息 订版热线：2065300



规模大 效益好 质量高

丝网业最大的线下集市在安平开市

天高云淡 喜迎八方来客，秋高气爽笑纳四海宾朋。10月22日，第20届中国·安平国际丝网博览会在安平国际丝网会展中心开幕。来自河北、北京、天津、山东、四川、安徽、江西等16个省市400余家知名企业、行业协会、科研院所的数万丝网及相关行业从业者带着自己的新产品、新技术、新设备来到这“淘金”。爽朗的笑声折射了交易的红火。

全球丝网看中国，中国丝网看安平。中国·安平国际丝网博览会是全球丝网行业唯一的国际盛会，经过20年的发展，国际化、专业化水平不断提高，影响力、带动力越来越强，已经成为国际丝网行业产品展示、经贸洽谈、科技创新的重要平台。本届博览会展区面积约4万平方米，设有疫情防控消毒检验区、突发事件应急处置区、临时隔离区、特装展区、升级标准展区、机械展区、商务洽谈区、新闻发布区等。

米·卡兰贾先生和MIE国际展览集团副总裁扎浩尔·艾哈迈德先生专程为博览会发来视频致辞。

以商招商、以会招商是中国·安平国际丝网博览会的传统。在本次博览会上，签约的重点项目共8项，总投资61.3亿元，拟引进资金38.7亿元。其中北京福田智蓝新能源汽车科技有限公司与河北驰祥运输股份有限公司合作，投资20亿元建设福田新能源汽车智慧物流项目，成为本次博览会上最大的投资项目。

炒股的看上证、深证指数，做淘宝的看阿里指数。今后，做丝网的要看“中国丝网指数”。本次博览会上，安平县正式推出了“中国丝网指数”。该指数是基于丝网产业背景，以科技创新为驱动，将丝网产业与大数据充分融合，运用统计指数方法进行研发编制，包括丝网价格指数、市场景气指数、产业发展指数、品牌打造指数四个分项指数，涵盖拉拔类、编织类、冲拉类、焊接类、非织造类和制品类六大类的交易，是全球丝网行业唯一的指数指标。“中国丝网指数”样本采集单位包括安平县本地60家有代表性的丝网企业，并通过自建平台（<http://apzgswws.com/>）予以发布。自今年7月试发布以来，该指数有效反映了丝网产品交易价格变动趋势，描绘了行业景气度变化情况，为全球丝网消费者提供了价格参考和行情判断依据，成为了丝网行业的“风向标”和“晴雨表”，巩固了安平丝网在全球丝网行业的优势地位。

为了更好地引领产业发展，博览会组委会还推出筛选整理新产品11项、新设备10项、新材料5项、新工艺3项，共计29项“四新”产品。其中包括安平县瑞申网页有限公司的精细平织不锈钢印刷网、烟台市新港新材料有限公司的纤维增强复合材料格栅、河北骄阳丝网设备有限责任公司的全自动钢筋桁架网焊接生产线等填补国内空白及荣获国家专利的产品，特别是钢铁研究总院华东分院研究的S20系列稀土耐候钢能在自然环境下，表面逐渐形成稳定、致密、牢固的保护层隔绝空气中氧气与腐蚀性物质，达到免镀锌延缓钢材生锈和腐蚀的目的，展示了行业“增品种、提品质、创品牌”的最新成果。

据介绍，博览会期间还穿插举行了标准引领产业创新论坛、安平县庆祝丝网博览会20周年座谈会暨“招商之冬”推介会、品牌助推高质量发展论坛、汽车配件产业优化实施项目洽谈会。



展厅内，400余家企业充分展示了自己的产品和技术。据介绍，本次展出的产品广泛应用于石油、化工、汽车制造、畜牧养殖等工农业生产及航空、航天等高精尖领域。本地驰名商标企业、著名商标企业都入驻特装展区。明亮的展台、排列整齐的展品，给客人们展示着企业的良好形象。河北英凯模金属网有限公司总经理闫向阳介绍，本次博览会除了展出原来的优势产品，还带来了最新的产品，新产品可实现军民两用。全国最具实力的金属网机制造企业湖北安陆市华誉丝网机械有限公司、国内唯一石油专用钢丝网生产企业咸阳宝钢管钢绳有限公司、全国最大的低碳丝生产企业天津华源公司、国内电阻焊机知名生产厂家宁波新洲焊机设备有限公司等知名企业参展。更有的企业组团参展，湖南绿风生态科技有限公司与安平科卓丝网制品有限公司产品能够互补，两家公司共同使用一个展位，充分体现了节俭办会的原则。

本届博览会除了内贸企业，还有一部分外贸企业实现了网上对接、“云”上洽谈。自9月12日起，安平县精选100家丝网企业进行为期6个月的线上展示，同时，组织在中东地区有业务往来的企业与中东地区采购商开展“云对接”。开幕式上，肯尼亚进出口协会主席萨

